



Jaké změny čekají sazovickou školu

Jaro v naší škole je v duchu velkých očekávání. Udělali jsme mnoho práce v přípravě žádosti o získání dotací na zlepšení podmínek práce školy. Na Krajský úřad Zlínského kraje je podána žádost o dotaci na opravu stropu mezi mateřskou školou a základní školou. Na Ministerstvu pro místní rozvoj je podána žádost na dokončení úpravy dětského hřiště u školy.

Oprava stropu bude probíhat letos v létě od 1. července 2009. Očekáváme, že i vy, občané obce, nám budete vycházet vstříc svou tolerancí k hluku, prašnosti a částečnému omezení provozu mateřské školy. Ta letos zahájí provoz až současně se základní školou. Budeme rádi, když nám přijdete pomoci s vyklížením prostor školy před rekonstrukcí. Brigáda bude včas oznámena a zveřejněna.

Úprava dětského hřiště by měla proběhnout v září a říjnu 2009. Naplánovány jsou úpravy dopadových ploch pod průlez-

kami, houpačkami a skluzavkou. Dále chceme srovnat a nově vyset travnaté plochy, vysadit novou vhodnou zeleň a vybavit novou vhodnou zeleň a vybavit hřiště dalšími lavičkami, stolem a odpadkovými koši. Všechno ovšem záleží „jenom“ na finančních dotacích.

Škola dostala vyjádření Krajské hygienické stanice Zlínského kraje, podle kterého nespĺňuje mnohé hygienické požadavky. Máme úkol do 31. prosince 2010 tyto nedostatky odstranit. V současné době spolupracujeme s ing. Pavlem Kramplou na návrhu přestavby budovy školy tak, aby vyhovovala všem parametrům. Předběžná cena oprav se odhaduje na 4 560 000,- Kč. Je jasné, že takové finanční prostředky nemáme, a proto se opět budeme pokoušet o ně žádat. Nad přímou podobou přestavby se zatím v zastupitelstvu vede diskuse. S návrhem seznámíme na třídních schůzkách rodiče dětí a jsme ochotni seznámit s ním každého občana obce. Návrhy

jsou k nahlédnutí ve škole.

Kromě těchto plánů probíhá život v mateřské škole i základní škole ve srovnání s loňským rokem, zatím v klidu. Máme velmi nízkou nemocnost. Mateřská škola je stále téměř plná. Moc nás těší, že se letos do první třídy zapsalo šest nových žáčků. Už jim chystáme nové učebnice a věříme, že se jim bude v naší škole líbit.

Chci využít této příležitosti a poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli naší škole na letošní Valentýnský ples. Ještě nejsme úplně rozhodnutí, ale určitě ze zisku zakoupíme nějaké moderní vybavení do opravené třídy základní školy.

Z akcí letošního jara nás před velikonoce čeká sběr papíru, třídní schůzky, v květnu besídka ke Dni matek, tradiční školní výlet a také zahradní slavnost.

Doufáme, že alespoň na některých akcích se s vámi, občany naší obce, setkáme.

Mgr. Marie Kolářová



Žáci měli také možnost vyjádřit se k chystanému novému hřišti



Program Valentýnského plesu byl obohacen o skvělé taneční vstupy skupiny Effect proof